

# 美国多州堕胎禁令陆续生效 她才10岁,还是被拒绝堕胎……

据报道,在上周美国联邦最高法院推翻“罗诉韦德案”判决之后,俄亥俄州的一名10岁女孩在该州被拒绝堕胎。

这名女孩怀孕六周零三天,比俄亥俄州最新堕胎法令所允许堕胎的时间只多3天,因此不被允许在当地进行堕胎。据悉,这名患者只能前往358公里外的印第安纳州进行堕胎,开车大概需要3个半小时。

据最新统计显示,现在至少有8个州已经禁止堕胎,有3个州已限制堕胎,另外还有10个州正在准备出台限制或禁止堕胎的法律。随着这些州的法律相继出台,更多女性将被迫跨州进行堕胎,这势必增加自由堕胎州的医疗系统负担。

## “她才10岁!”

报道称,印第安纳州的妇产科医生凯特琳接到了一位同事的来电,这位同事是俄亥俄州的一名负责治疗虐待儿童的医生,同事告诉凯特琳自己接诊了一名怀孕六周零三天的10岁患者。

由于俄亥俄州的堕胎禁令在美国联邦最高法院发布裁决后迅速生效,新的禁令禁止怀孕6周以上的孕妇堕胎,所以同事不能为这位患者进行堕胎手术。



人们抗议美国联邦最高法院推翻“罗诉韦德案”判决。

而在与俄亥俄州毗邻的印第安纳州,根据该州目前的法律,怀孕22周内的孕妇仍然可以进行堕胎。印第安纳州议会将于7月25日召开特别会议讨论新堕胎政策的细节,但是现在,进一步限制堕胎或是禁止堕胎的法律尚未出台。

凯特琳告诉同事自己愿意接下这名患者。“很难想象我们在短短几周之后可能就不能再为那些需要堕胎的患者提供医疗帮助了。”凯特琳说道。

据报道,10岁的患者正在前往印第安纳州的路上,她会在凯特琳那里完成堕胎。

民主党人、北卡罗来纳州总检察长斯坦认为实行禁止女孩堕胎的法律很“疯狂”。“一名10岁的遭受虐待的女孩在俄亥俄州被拒绝堕胎,她已经怀孕六周零三天了。她才10岁!这太疯狂了。”斯坦在推特上写道。对于最高法院的新裁决,斯坦一直持批判的态度。

## 跨州堕胎人数或激增

在美国最高法院6月24日推翻了“罗诉韦德案”的历史性判决后,堕胎权被下放到了各州。全美有13个州提前设置了

“触发法”,即一旦“罗诉韦德案”被推翻,将禁止堕胎权。

《纽约时报》当地时间7月2日最新统计显示,现在至少有8个州已经禁止堕胎,有3个州已限制堕胎,另外还有10个州正在准备出台限制或禁止堕胎的法律。

随着多州堕胎法律逐步生效,在这些州内无法堕胎的女性就必须前往法律允许的州去堕胎,这可能给后者的医疗系统带来新的压力。

印第安纳州独立妇产科医生凯蒂所在的堕胎诊所从7月1日开始收到了来自肯塔基州和俄亥俄州孕妇“大量疯狂的堕胎求助”。

而在堕胎仍然合法的伊利诺伊州,由于临近州如俄亥俄州和密苏里州均为限制或禁止堕胎州,因此从这些州来到伊利诺伊州诊所寻求医疗帮助的患者数量也在急剧增加。据伊利诺伊州预计,该州每年将有2万至3万名患者跨州来进行堕胎。

肯塔基州美国公民自由联盟的律师希瑟表示,“罗诉韦德案”的判决被推翻后的几天中,肯塔基州路易维尔的两家堕胎诊所之一的EMW妇女外科中心已经拒绝了近200名女性的堕胎预约。

美国各州围绕堕胎权的辩论一直没有停歇。

肯塔基州的一名法官在6月30日暂时冻结了该州因触发法而生效的全面堕胎禁令,其禁令禁止怀孕六周后的孕妇堕胎。堕胎诊所们认为,堕胎禁令让女性“被迫违背意愿继续怀孕”,这违反了该州宪法。

然而共和党人、肯塔基州司法部长丹尼尔表示,法官的裁决没有州宪法依据,他将对此提出质疑。他在一份声明中称:“我们将尽一切可能继续捍卫堕胎法律,确保未出生的生命在联邦得到保护。”

当地时间7月1日,美国总统拜登与10位民主党州长举行会议,商讨如何在最高法院推翻“罗诉韦德案”之后采取行动保护需要堕胎的美国妇女。拜登在会议中表示,联邦政府将尽力保护禁止堕胎的州内想要寻求堕胎药品或者需要到其他州才能进行堕胎的女性。

拜登表示,他支持国会投票将“罗诉韦德案”写入法律,但是参议院没有足够的民主党人愿意暂停阻挠议事的“冗长辩论”规则,以帮助这项法案成立。拜登呼吁所有美国人在中期选举中给支持堕胎的候选人投票。

据《每日经济新闻》

# “我不想每月生一次病”

## 新冠重复感染现象在美国愈发普遍

据报道,对纽约音乐人埃丽卡·曼奇尼来说,新冠病毒已多次登场。2020年3月;去年12月;今年5月,又来了。这位31岁的歌手已接种疫苗并打了加强针。她说:“我很沮丧,我可能会一次又一次感染,永远如此。我不想每个月或每两个月就生一次病。”但医学专家警告,新冠疫情久拖不决,病毒不断进化,人们反复感染的可能性越来越大,而一些人势必感染两次以上。

新研究表明,这可能使他们面临更高的健康风险。

关于两次以上感染新冠病毒的人群,目前尚无全面数据,尽管一些州在收集关于重复感染的信息。

例如,纽约州报告,在疫情期间出现的总共580万感染病例中,有大约27.7万病例为再次感染。专家说,实际数字要高得多,因为有太多人在家中进行新冠病毒检测出阳性结果后未报告。

国际数名公众人物最近再次感染。

## 非洲猴痘疫情扩散,世卫官员呼吁——

# 勿重演囤积疫苗一幕

近日,世界卫生组织非洲区域办事处主任玛奇迪索·穆蒂对猴痘疫情在非洲扩散表达忧虑。她同时警告,有迹象显示富裕国家已经开始囤积疫苗,必须避免再次发生这样的事。

“猴痘病毒在非洲从未发现

美国卫生与公共服务部长哈维尔·贝塞拉和加拿大总理贾斯廷·特鲁多说,他们第二次感染了新冠病毒。来自密西西比州的美国参议员罗杰·威克说,他第三次检测呈阳性。

这些人都说已完成疫苗接种。特鲁多和贝塞拉说,他们已打过加强针。

美国斯克普斯转化科学研究所所长埃里克·托波尔博士说,“不久前,这种情况还极少听说,但现在,两次、三次甚至四次感染新冠病毒已越来越普遍”。他说:“如果拿不出更好的防御措施,我们就会看到,这种情况越来越多。”

为什么会出现这种情况?专家说,既往感染和疫苗接种带来的免疫力会随时间推移而下降,使人们变得易感。

此外,这种病毒已进化得更具传染性。英国的一项研究显示,与德尔塔为最常见毒株的时期相比,奥密克戎毒株导致再次感染的风险高出大约6倍。

科学家认为,目前导致了美

国绝大多数病例的奥密克戎毒株,特别擅于逃避接种疫苗或既往感染(尤其是第一波奥密克戎疫情期间的感染)带来的免疫力。

医生们说,接种疫苗并打加强针是预防新冠肺炎重症和死亡的最好办法,而且有证据表明,这样做也能降低再次感染的几率。

美国贝勒大学热带医学院院长彼得·霍特兹博士说,目前还没有足够多有据可查的重复感染病例来帮助“真正了解长期后果”。

但最近利用美国退伍军人事务部的数据进行的一项尚未经科学界同行评审的大型研究,提供了一些洞见。该研究发现,与第一次感染相比,再次感染会增加出现严重后果以及肺部问题的风险。

曼奇尼说:“这不好玩。我不想再得这种病了。”

据《参考消息》

美国、欧洲联盟近期订购大量疫苗以应对猴痘疫情。

围绕新冠疫苗,世卫组织一向强调公平分配,批评一些富国囤积、插队、走后门、推高价格。

据新华社

南非专家:

# 毛虫成新型食材受关注



南非毛虫

近日,在刚刚落幕的南非食品展会上,一种新型食材即毛虫制成的各类食品正成为南非民众关注的焦点。

其研发者、南非化学工程师温迪·维塞拉接受采访时称,尽管部分民众目前仍对食用毛虫充满抵触,但这种富含蛋白质和铁元素的健康食品,有望成为未来南非民众的营养来源之一。

同时,她的团队目前已经掌握了将毛虫制成“面粉”的方法,这些“面粉”可用于制作成饼干、甜巧克力蛋白棒、谷物或冰沙等。既可抵消人们对于毛虫的恐惧,同时其独特的口味也能吸引更多人品尝。

维塞拉指出,在她的家乡南非林波波省,食用一种名为“mopane”的毛虫是当地民众的一个主要饮食习惯,毛虫被

去除内脏后经过煮沸和干燥等流程后,大多被碾碎成粉,然后被加工成主食,配以洋葱、西红柿酱等,深受当地民众喜爱。

她强调,这种毛虫并不是蠕虫,民众在习惯后就能很好地接受这种新型食材。特别是毛虫的营养价值很高,是优质蛋白质和铁的来源。研究表明,这种毛虫的铁含量甚至要高于当地牛肉。

维塞拉还表示,养殖可食用毛虫对于自然环境无害且环保,它们生长在南部非洲炎热干燥地区,以当地耐旱植物树叶为食。同时,养殖毛虫还能在当地创造更多就业机会,每年12月至次年4月期间是收获毛虫的旺季,她的团队雇佣大批当地农村妇女参与养殖。

据中新网